
9 класс (начинается с вопроса №1. "Микоплазмы - своеобразная группа..." 

 

1) Часть 3 задание 2 (вопрос о жизненном цикле фитофторы) 

Буквы должны быть по алфавиту: АБВГДЕЖЗИ вместо АБВГДЕЖГИ 

В варианте ответов цифры должны быть по порядку: 12345678 вместо 13345678 

 

2) Часть 3 задание 14 (вопрос об образовании мочи) Ответы 3-Б, 4-Е считать такими 

же правильными, как 3-Е, 4-Б (то есть для п. 3 и 4 таблицы 11 возможно два варианта 

ответа, любой из них по 0,5 балла). 

 

10-11 класс (начинается с вопроса №1. "На рисунке изображен процесс образования...") 

 

1) Часть 2 задание 5 (вопрос "Удаление пыльников...") Ответ Б считать неверным, 

ответ Г считать верным. Правильные ответы только В и Г (гиббереллины 

синтезируются в пыльниках, гиббереллины необходимы для развития венчика).  


